S4BXS5F

02547B)49

53BX568B

14AX14B

230V

AL-22




AL-22-230V

Poz Nazev dilu Cislo dilu SAP Material Specifikace ks | CzK/ks [EUR/ks
01 kabel+vyvodka E01-2532-0 | E01-0253HEOBC00-0 HO7RN-F 3G 2,5mm?2 - 10m, pr.12,2BC| 1 | 2180,-[ 89,0
02 kabelova vyvodka G02-2711-0 | G02-0A018000000-0 | PC+PBT+10%fiber A40-12.5-21,5 BC 1 50,- 2,1
03 horni kryt A03-2712-0 | A03-0140SP00000-0 SUS 304 Z7S140-P-124,5 1 | 1140,-| 46,6
06 téleso loziska horni B06-1631-0 | B06-0140SP00001-0 FC 200 Z27140-P-27 1 560,-[ 22,9
07 stator E07-1627-1 0 pr.75x80, 1f/230V 1 | 3100,-| 126,6
07 stator E07-1625-1 | E07-0F21112F500-0 140*75*75-2P1,2kW1f12F 1 | 4270,-| 1743
09 rotor A09-1612-1 0 SUS 403 pr.75x80 1 970,-[ 39,6
09 rotor A09-1612-2 | A09-0F0221A0001-0 SUS 403 2P-74,3*22*74-285-1f A 1 | 1950,-| 79,6
10 tepelna ochrana E10-1142-1 | E10-0Y112000007-0 KA-112-BJTL-23H, 1f/230V 1 440,-| 18,0
11 kryt loZiska E11-0005-0 | E11-06204000000-0 SS 400 6204-58 1 90,- 3,7
12 odstredivy spinac E12-2P84-0 | E12-0D257000000-0 D-2P50Hz-7(RA2520) 1 680,-| 27,8
14A kondenzator provozni E14-0101-0 | E14-0R010450X01-0 10uF, 450V AC 85° (40x60) 1 270,-[ 11,1
14B kondenzator spoustéci E14-1002-0 | E14-0S100250000-0 100uF-250V-65°C-U(pr.35x70-250)H | 1 470,- 19,2
16 plast motoru A16-3411-0 | A16-0140SP00004-0 SUS 304 S140-P-216 1 880,-[ 36,0
17 olejova napln 117-7600-0 | 117-0DS32AWS000-0 ISO VG32, NO76 0,5 200,- 8,2
19 téleso loziska spodni B19-1611-0 | B19-0140SP00001-0 FC 200 S140-P-47-58 1 850,-[ 34,7
20A loZisko horni F20-2033-0 | F20-06203B00000-0 6203 ZZ C3 1 160,- 6,6
20B loZisko spodni F20-2043-0 | F20-06204B00000-0 6204 ZZ C3 1 230,- 9,4
21 mechanicka ucpavka F21-1151-0 [ F21-0B015NS0002-0| SiC/SiC+CA/CE ED560N-M15 SIC1.2 1 1 080,- 44,1
24 pouzdro gufera A24-1311-0 | A24-0012A000000-0 SUS 304 12x17x8 1 160,- 6,6
25 gufero F25-1701-0 | F25-0S170300600-0 NBR SC-17x30x6 1 90,- 3,7
26 spiréla B26-1611-0 | B26-0140S200000-0 FC 200 S140-2"-46 1 | 1430,-] 584
27 obézné kolo B27-1421-0 | B27-022115QC000-0 FCD 700 2"2P-1,1kW50Hz-Q(C)-134 1 930,-[ 38,0
28 saci viko B28-1611-0 | B28-0140S200000-0 FC 200 S140-2"-55,5 1 560,-[ 22,9
31 saci ko$ A31-1311-0 | A31-0181U000002-0 SUS 304 U-120*55*pr.10 1 630,-[ 25,8
36 vytlatnd priruba B36-3511-0 | B36-02096RF0000-0 FC 200 B2"-96R2-PF 1 280,-[ 11,5
37 vytlaéné hrdlo G37-1011-0 0 Nylon 66 1 50,- 2,1
46 pero obézného kola F46-4413-0 | A46-0B040401300-0 SUS 304 Ax4x13 1 50,- 2,1
47A kabelova prachodka G47-0681-0 | G47-0EC010N0000-0 NBR pr.9,5x19 1 20,- 0,9
47B | tésnéni kabelové vyvodky | G47-1291-0 | G47-0AB021N0000-0 NBR O-krouzek 21x3 1 20,- 0,9
47C tésnéni horniho krytu G47-2721-0 | G47-0AH136N0000-0 NBR O-krouzek 136x3,5 1 90,- 3,7
47D tésnéni plasté motoru G47-2711-0 | G47-0AH137N0001-0 NBR O-krouzek 136,5x3,9 2 90,- 3,7
A7E | tés.spodniho lozZ.télesa | G47-1421-0 | G47-0AA137N0000-0 NBR O-krouZek 136,12x3,53 2 130,- 5,4
A7F [ tésnéni vytlacné priruby | G47-3531-0 | G47-0DF096N2000-0 NBR D-F-096-N-2" 1 40,- 1,7
49 tésnéni kabelu G49-1201-0 | G47-0AH010N0000-0 NBR O-krouzek 9,7x4 1 30,- 1,3
52 vymezovaci podlozka H52-6203-0 | H52-0A620300000-0 | high carbon steel 6203 1 20,- 0,9
53A podlozka H53-4013-0 | H53-0A041000001-0 SUS 304 pr.4 (pr.4,3/9,9-1) A-M4-1 4 20,- 0,9
53B podlozka H53-1004-0 | H53-0A061300000-0 SUS 304 pr.6 (6,5/12,4-1,5) A-M6 2 20,- 0,9
53C podlozka H53-1005-0 | H53-0A081600000-0 SUS 304 pr.8 (8,5/15,9-1,5) 8 20,- 0,9
53D podlozka H53-1007-0 | H53-0A102000000-0 SUS 304 pr.10 (10,6/19,7-2) A-M10 1 20,- 0,9
53E podlozka loZiska H53-6203-0 | H52-0B017000000-0 SS 400 6203-17 1 20,- 0,9
54A pruzna podloZka H54-1004-0 | H54-0A060000000-0 SUS 304 pr.6 3 20,- 0,9
54B pruzna podlozka H54-1005-0 | H54-0A080000000-0 SUS 304 pr.8 6 20,- 0,9
54C pruzna podlozka H54-1030-0 | H54-0A100000000-0 SUS 304 pr.10 1 20,- 0,9
55A Sroub H55-0412-3 | H55-0C040120000-0 SS41 M4x12 C 4 20,- 0,9
55B Sroub zemnici H55-0508-3 | H55-0C050080000-0 SS41 M5x8 C 2 20,- 0,9
55C Sroub 6HR H55-0512-0 [ H55-0A050120000-0 SUS 304 M5x12 A 3 20,- 0,9
55D Sroub 6HR H55-0612-0 | H55-0A060120000-0 SUS 304 M6x12 A 4 20,- 0,9
55E Sroub 6HR H55-0820-0 | H55-0A080200000-0 SUS 304 M8x20 A 3 20,- 0,9
55F Sroub imbus H55-0825-1 | H55-0B080250000-0 SUS 304 M8x25 B 3 70,- 2,9
55G Sroub 6HR H55-0845-0 | H55-0A080450000-0 SUS 304 M8x45 A 2 60,- 2,5
55H dlouhy Sroub H55-9084-0 | H55-02082350000-0 SUS 304 M8x235x20 Z 4 220,- 9,0
55| vypustna zatka H55-3204-0 | H55-0E070100000-0 SUS 304 PT 1/4"x10 1 60,- 2,5
56A matice H56-6061-0 | H56-0A060000000-0 SUS 304 M6 1 20,- 0,9
56B uzaviend matice H56-6062-0 | H56-0B060000000-0 SUS 304 M6 2 50,- 2,1
56C matice H56-6081-0 | H56-0A080000000-0 SUS 304 M8 2 20,- 0,9
56D matice obéZného kola H56-6102-0 | H56-0A100000000-0 SUS 304 M10 1 20,- 0,9
64A hacek uchyceni H64-1001-0 | H64-0B0O03000000-0 SUS 304 pr.3 1 30,- 1,3
64B uchyceni kabelu H64-2001-0 | H64-0A017000001-0 SUS 304 Al17 1 30,- 1,3
64C drzak kondenzatoru H64-2005-0 | D13-0B045000000-0 SS41 B-45 1 50,- 2,1




